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Milí spoluobčané, 

je to tady – léto 😊. A ačkoliv začalo již před pár dny a představilo se teplými, 
někdy až horkými dny, léto mají mnozí z nás spojené s prázdninami, dovolenou.  
Dětem začaly vytoužené prázdniny. Přeji jim, aby si odpočinuly – taky to potřebují, 
ač se to někdy nezdá. Dospělákům přeji, aby dokázali „vypnout“ a odjet někam ven, 
nebo se jít nabít do lesa, k vodě, na výlet. Přeji všem, aby se ve zdraví vrátili domů . 
Léto v Malenicích je už taky „pojem“ a především maleničtí si o největší letní akci – 
Malinových slavnostech – ani nemusí číst ve Zpravodaji.  
Vedle slavností nás čeká ale spousta akcí, kde si každý podle mého názoru najde „to 
své“. Jak už bývá zvykem, může se stát, že se uskuteční i akce, které v MZ nebudou 
– proto je dobré sledovat plakáty nebo sociální sítě.  
Užijte si tedy léto plnými doušky 😊. JP 

Blahopřejeme spoluobčanům, kteří v červenci a srpnu oslaví jubilea 

 
paní Anna Janoušková 

pan Jan Kolafa 

paní Božena Svítivá 

paní Marie Rozhoňová 

 

Zprávy z obce 

Svoz komunálního odpadu: 13. a 27. července a 10. a 24. srpna 

Zprávy ze školy 

Prohlídka nové školní jídelny  

Pro všechny zájemce bude v neděli 31. 7. 2022 od 9:00 do 12:00 ote-

vřena k nahlédnutí nová přístavba školní jídelny v ulici Archiváře Tep-

lého. Od nového školního roku budou mít konečně žáci základní školy 

mnohem kvalitnější a kulturnější prostředí pro své stravování, za což 
 



patří velký dík zřizovateli školy Obci Malenice i stavební firmě pana 

Blahouta, která stavbu realizovala. Po vyřešení administrativních náleži-

tostí zde počítáme výhledově i s vydáváním obědů pro cizí strávníky. 
 

 

Přeji všem žákům, rodičům, pedagogům a pracovníkům školy ve zdraví 

prožité prázdniny, mnoho krásných zážitků a šťastných návratů z cest. 

Těším se na shledání v září.  Zdeněk Vorel, ředitel školy 

Zpráva z knihovny 

Obecní knihovna Malenice bude v době letních prázdnin otevřená  

13. 7. a 3. 8. 2022 v obvyklý čas. 

Co se bude dít v létě 

Setkání 60+ se uskuteční zase po prázdninách. 

Už teď se na všechny moc těšíme. Dáša a Pavel Kubíkovi. 

Akční víkend 30. – 31. 7. 2022 

 

Sobota 30. 7.: Předpouťový fotbalový zápas – pořádá TJ Sokol Male-

nice na fotbalovém hřišti. 
 

Sobota 30. 7.: Předpouťová zábava na Zámostí, začátek ve 20:00, 

vstupné 100 Kč, hraje Malenička Company. 
 

Neděle 31. 7. 09:00–13:00: Pouťové malinové slavnosti 

Bohatý kulturní program zajištěn 😊. Akce se koná v okolí fary a uvnitř 

fary je možnost zhlédnutí výstavy. 
 

Neděle 31. 7.: Fotbalový srandamač – pořádá SDH Sokol Malenice na 

fotbalovém hřišti. 



 

 

 



Letní kino 

Během léta se plánují zase letní kina na farské zahradě – sledujte 

plakáty, datum a čas bude upřesněn. 
 

Fara Malenice – po celé léto je otevřené TIC 

po–pá 10:00–12:00, 13:00–15:00 

so–ne 13:00–17:00 

A co dál? 

Srdečně zveme jezdce i diváky na 

4. ročník hobby závodů v Malenicích. 

Sobota 16. 7. 2022 od 9:30 

Občerstvení zajištěno 

Těšíme se na vaši účast! Tým S koňmi v harmonii 
 

SDH Malenice zve na Soutěž o pohár starosty Obce 

na fotbalové hřiště v sobotu 13. 8. 2022. 

Co se ještě chystá… 

Určitě si během léta najděte chvilku a do konce srpna si prohlédněte vý-

stavu fotografií amatérských fotografů z Malenic. Některé fotografie je 

možné zakoupit. 
 

V létě se určitě uskuteční ještě další akce, o kterých jsme v době vydání 

tohoto zpravodaje nevěděli. 

Sledujte sociální stě a plakáty a třeba se dozvíte něco dalšího i z obec-

ního rozhlasu. 

Připomenutí 

V červnu 2022 byl proveden odečet vodoměrů za 1. pololetí r. 2022. Úhrada 

poplatku v případě vodoměrů bez dálkového odečtu je možná na pokladně 

v kanceláři OÚ Malenice v úřední dny Po a St (8:00–12:00, 13:00–16:00), na 

bankovní účet obce číslo 0680341369/0800, variabilní symbol: 31192+číslo 

popisné. Úhrada faktury v případě vodoměrů s dálkovým odečtem je možná na 

pokladně v kanceláři OÚ Malenice v úřední dny, na bankovní účet obce, VS 

dle faktury. Splatnost poplatku za vodné a stočné je do 31. 8. 2022. 

 

Malenický zpravodaj vydává nákladem 250 výtisků obec Malenice. Za obsah 

odpovídají autoři jednotlivých příspěvků. Tisk: OÚ Malenice. Příspěvky přijímá 

kancelář OÚ Malenice nebo je zasílejte na email: jana@usmev.net 


